

ZPRAVODAJ FARNOSTI HARTVÍKOV HROBY CHÝNOV

Vánoce 2024

PŘEHLED VÁNOČNÍCH BOHOSLUŽEB

Štědrý den úterý 24. 12. 2024	"půlnoční" mše sv. 22:00 hod. v Chýnově	vánoční bohoslužba pro rodiny 16:00 hod. v Hartvíkově
Slavnost Narození Páně středa 25. 12. 2024	8:00 hod. mše sv. v Chýnově	
Svátek sv. Štěpána čtvrtek 26. 12. 2024		11:00 hod. mše svatá v Hrobech
Svátek Svaté rodiny neděle 29. 12. 2024	8:00 hod. mše sv. v Chýnově	
Sv. Silvestra úterý 31. 12. 2024	15:00 hod. mše sv. v Chýnově	
Slavnost Matky Boží, Panny Marie, středa 1. 1. 2025	8:00 hod. mše sv. v Chýnově	

Bůh se stal maličkým, abychom jej mohli pochopit, přijmout Jej a milovat Jej. Církevní Otcové našli v řeckém překladu Starého zákona u proroka Izaiáše jedno slovo, které cituje také Pavel, aby ukázali, jak byly předpovězeny nové cesty Boží už ve Starém zákoně. Čte se tam: „Bůh se rozhodl zkrátit své Slovo, zkrátit jej“ (Iz 10,23; Řím 9,28). Otcové to interpretovali ve dvojím smyslu. Syn samotný je Slovem, Logos; věčné Slovo se stalo maličkým, tak maličkým, že se vešlo do jeslí. Stalo se dítětem, aby se nám (Slovo) stalo pochopitelným.

A je tu také druhý význam, který Otcové našli ve větě: „Bůh zkrátil své Slovo“. Slovo, které nám Bůh sděluje v Písmu svatém, se postupem času stalo zdlouhavým. Slovem zdlouhavým a komplikovaným nejen pro lidi prosté a negramotné, ba dokonce ještě více pro znalce Písma, pro učence, kteří se se samozřejmostí pouštěli do podrobností a příslušných problémů, ale už se takřka nedokázali dopracovat uceleného pohledu. Ježíš „zkrátil“ Slovo, a dal nám spatřit jeho hlubokou prostotu a jednotu. Všechno to, co nás učí Zákon a Proroci, je shrnuto v těchto slovech: „Miluj Pána, svého Boha, celým svým srdcem, celou svou duší a celou svou myslí. Miluj svého bližního jako sám sebe“ (Mt 22,37-40). To je vše, celá víra je shrnuta do tohoto jediného aktu lásky, který zahrnuje Boha i lidi.

Okamžitě však vyvstávají otázky: Jak můžeme milovat Boha celou naší myslí, když Jej stěží můžeme dohledat svou schopností myslet? Jak Jej milovat celým naším srdcem a naší duší, když Jej srdce dohlédne jen zdálky a ve světě přitom vnímá četná protiřečení, která nám Jeho tvář zahalují? V tomto bodě se potkávají ony dva způsoby, kterými Bůh „zkrátil“ své Slovo. Není už daleko. Není už neznámý. Není už našemu srdci nedostižitelný. Stal se pro nás dítětem a rozptýlil tak každou nejasnost. Stal se naším bližním a restauroval tak obraz člověka, který se často jevil málo přívětivým. Bůh se pro nás stal člověkem. Daroval sebe sama.

Každému z nás posílá Bůh tuto SMS zprávu o letošních Vánocích! A ještě něco. Zvlášť důležité zprávy si ukládáme, abychom se k nim vraceli. Uložme si tuto zprávu, vracejme se k ní, abychom měli radost ve tvářích a v srdci, kdykoli si jí přečteme.

P. Romuald Štěpán Rob, administrátor, plzeňská diecéze



ADVENT

Roráty

Letos nás čeká poměrně dlouhý advent. První adventní neděle bude už 1. prosince. A v naší farnosti vstoupíme do adventu skutečně hned v úvodu rorátní mší svatou při svíčkách v sobotu 30. listopadu od 7 hodin. Po mši se jako vždy přesuneme na faru ke společné snídani.

Předvánoční zpívání

Chýnovský chrámový sbor se chystá na předvánoční zpívání v Dobronicích a Kloužovicích. Všichni zpěváci budou určitě moc rádi, když se přidáte!

Úklid a výzdoba kostela

Pokud si budete moct udělat **v pátek 20. prosince od 15 hodin** čas, přijďte prosím pomoci s úklidem a vánoční výzdobou kostela.

Duchovní obnova

V předvánočním čase naši pozornost strhává spousta lákadel a více či méně příjemných a časově náročných akcí. Najděme si mezi nimi i čas pro sebe a pro to, co je pro náš vztah k Bohu důležité. Připravme se na Vánoce i ve svém srdci. Příležitostí k tomu může být i duchovní obnova.

Letos proběhne **ve čtvrtek 12. prosince od 17 hodin na faře**. Nejprve bude příležitost ke svátosti smíření, v 18 hodin začne mše svatá a po ní bude následovat promluva.

Zúčastnit se můžeme také duchovní obnovy v Táboře, ta se uskuteční v sobotu 7. 12. od 10 hodin v sále Husitského muzea na Klášterním náměstí. Obnovu provede P. Vojtěch Blažek z Mladé Vožice.

VÁNOCE

V Chýnově **Štědrý den odpoledne** věnujeme tradičně dětem čekajícím netrpělivě na Ježíška. Od 14:00 hodin mohou přijít do kostela, kde pro ně bude připravený program se zpíváním koledí a zdobením vánočního stromku. Spolupráci přislíbili už také tradičně chýnovští hasiči, kteří dětem – i jejich doprovodu – nabídnou něco teplého na zahřátí.

Zároveň bude možné si z kostela odnést domů Betlémské světlo.

Půlnoční mši svatou, před kterou bude chrámový sbor zpívat koledy, oslavíme ve **22 hodin**. V Hartvíkově jsou farníci pozváni na bohoslužbu na Štědrý den od 16 hodin. Další mše svaté budou na Boží hod vánoční v Chýnově a na svátek sv. Štěpána v Hrobech. Sejdeme se i na svátek sv. Silvestra odpoledne v 15 hodin a na Nový rok v 8 hodin ráno.

Oba vánoční svátky, 25. a 26. prosince, budou v kostele přístupné od 14 do 16 hodin chýnovské jesličky.

Město Chýnov ve spolupráci s naší farností uspořádá v sobotu 28. prosince od 16:00 hodin vánoční koncert, na kterém vystoupí Táborský symfonický orchestr Bolech a provede **Českou mši vánoční Jakuba Jana Ryby "Hej, mistře"**.

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA

Tříkrálová sbírka v roce 2025 proběhne v Chýnově a okolí - Nová Ves, Turovec, Hartvíkov, Hroby, Lažany ...

v sobotu 4. ledna, případně ještě v neděli 5. ledna. V těchto dnech mohou vaše domovy navštívit tři králové - koledníci, kteří vám přijdou popřát Boží požehnání do nového roku. Pokud do jejich kasiček vhodíte nějakou korunu, podpoříte činnost Charity České republiky a především konkrétní projekty táborské charity, více se můžete dozvědět na internetu - tabor.charita.cz. Přispět bude také možné přímo na účet Tříkrálové sbírky nebo přes QR kód. Své dotazy nebo i nabídky spolupráce můžete směřovat na paní Miladu Burdovou (tel. 606 358 244), která je kontaktní osobou TKS na Chýnovsku.

SVATOMARTINSKÝ PRŮVOD

V předvečer svátku svatého Martina prošel k radosti mnoha dětí kolem kostela a zámku lampionový průvod. Děkujeme panu Pavlu Papežovi, který jako svatý Martin na koni průvod vedl.

